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öîêîëü, äåêîðàòèâíàÿ ôàñàäíàÿ øòóêàòóðêà ñ ïîêðàñêîé ïîëèàêðèëîâûìè
êðàñêàìè (öâåò ñì. öâåòîâîå ðåøåíèå ôàñàäà)

ñòåíû, äåêîðàòèâíàÿ ôàñàäíàÿ øòóêàòóðêà ñ ïîêðàñêîé ïîëèàêðèëîâûìè
êðàñêàìè (öâåò ñì. öâåòîâîå ðåøåíèå ôàñàäà)

âõîäíàÿ ãðóïïà - âèòðàæ èç àëþìèíèåâîãî ïðîôèëÿ
ñèñòåìû "Ñèàë" ÊÏ50 (ËÏÇ "Ñåãàë" ã. Êðàñíîÿðñê)

äåêîðàòèâíàÿ ôàñàäíàÿ øòóêàòóðêà
ñ ïîêðàñêîé ïîëèàêðèëîâûìè
êðàñêàìè (öâåò ñì. öâåòîâîå
ðåøåíèå ôàñàäà)

äåêîðîòèâíûå ýëåìåíòû, ïî äîïîëíèòåëüíîìó ñëîþ óòåïëèòåëÿ
äåêîðàòèâíàÿ ôàñàäíàÿ øòóêàòóðêà ñ ïîêðàñêîé ïîëèàêðèëîâûìè
êðàñêàìè (öâåò ñì. öâåòîâîå ðåøåíèå ôàñàäà)

âõîäíàÿ ãðóïïà - âèòðàæ èç àëþìèíèåâîãî ïðîôèëÿ
ñèñòåìû "Ñèàë" ÊÏ50 (ËÏÇ "Ñåãàë" ã. Êðàñíîÿðñê)

äåêîðîòèâíûå ýëåìåíòû, ïî äîïîëíèòåëüíîìó ñëîþ óòåïëèòåëÿ
äåêîðàòèâíàÿ ôàñàäíàÿ øòóêàòóðêà ñ ïîêðàñêîé ïîëèàêðèëîâûìè
êðàñêàìè (öâåò ñì. öâåòîâîå ðåøåíèå ôàñàäà) êðîâëÿ, ìåòàëëî÷åðåïèöà (öâåò ñì. öâåòîâîå ðåøåíèå ôàñàäà)

Ôàñàä 1-7 (Ì 1:100).
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1. Çà îòíîñèòåëüíóþ îòìåòêó 0.000 ïðèíÿò óðîâåíü ÷èñòîãî ïîëà ïåðâîãî ýòàæà.
2. Äëÿ çàïîëíåíèÿ ïðîåìîâ íåîáõîäèìî ïðåäâàðèòåëüíî çàìåðèòü ãàáàðèòû ïðîåìîâ
íåïîñðåäñòâåííî íà ñòðîéïëîùàäêå.


